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Súťaž  vo  varení  gemerských  guliek  sa  v meste  Jelšava  pomaly  stáva  tradíciou. 

Predchádzajúce tri ročníky súťaže sa vydarili nad očakávanie usporiadateľov. Svedčia o tom nielen 

ohlasy  súťažiacich  družstiev,  ale  predovšetkým  širokej  verejnosti,  ktorá  si  na  tomto  dobrom, 

typicky gemerskom jedle, pochutila. Súťaž sa uskutoční 14. júna 2008  v rámci Dní mesta Jelšava 

2008. Veríme,  že sa do tejto súťaže tak,  ako v predchádzajúcich ročníkoch,  zapoja „kuchárske 

družstvá“ predovšetkým z radov funkcionárov a zamestnancov mestských a obecných úradov, ale 

aj  ostatných  obyvateľov  miest  a obcí,  nielen  z gemerského  regiónu,  ale  aj  z ďalších  oblastí 

Slovenska,  ktoré  sa  stali  neskorším  domovom rodákov  z Gemera.  V minulom  roku  sa  súťaže 

zúčastnilo aj jedno družstvo zo zahraničia a veríme, že tento rok si naši priatelia z maďarského 

Tótkomlósa prídu zasúťažiť znova.

Do súťaže sa môžu prihlásiť trojčlenné družstvá, zastupujúce mesto, obec alebo občianske 

združenie, či spoločenskú organizáciu alebo jednoducho len dobrí kamaráti, ktorí majú radi zábavu 

a vedia variť gemerské guľky. Súťažiaci sa postarajú o jedlo pre hladných návštevníkov Dní mesta 

a o  príjemnú atmosféru a občerstvenie usporiadateľ súťaže. 

Kvalitu pripraveného jedla bude hodnotiť odborná porota, na čele s  primátorom mesta, ale 

aj „ochutnávači“  z radov občanov. Družstvá, ktoré sa umiestnia na prvých troch miestach, budú 

odmenené hodnotnými cenami. Ostatní súťažiaci si odnesú upomienkové darčeky, ktoré im budú 

pripomínať súťaž vo varení gemerských guliek v malom, ale peknom gemerskom meste Jelšava.

Vážení  páni  primátori  a starostovia,  ak  oznámite  svojim  obyvateľom  prostredníctvom 

miestneho  rozhlasu,  prípadne  oznamom na  úradnej  tabuli  o našej  súťaži,  budeme  Vám veľmi 

vďační. Pomôžete nám spropagovať súťaž a možno aj získať ďalších súťažiacich.

Bližšie  informácie  a propozície  súťaže budú záujemcom poskytnuté  na Mestskom úrade 

v Jelšave, č. tel. 058/4482 730, 4482 631, 4482 632,  e-mail – msu@jelsava.sk, fax 058/4482730. 

Uzávierka prihlášok do súťaže je 30. 5. 2008.

Tešíme sa na všetkých súťažiacich  a milovníkov dobrých gemerských guliek.

MVDr. Milan Kolesár, primátor mesta
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Radi varíte ?
Viete uvariť aj gemerské guľky ?
Máte radi zábavu ?

Ak ste na všetky tri otázky odpovedali „ÁNO“, tak neváhajte  
a prihláste sa do

IV. ročníka 

SÚŤAŽE   VO   VARENÍ
GEMERSKÝCH   GULIEK

Kedy ?  14. júna 2008  o 9.00 hodine
Kde ?  v areáli futbalového štadióna v Jelšave

Čo Vám k tomu treba ? 
- trojčlenné družstvo 
- kotlík na varenie guliek a  kuchynské náradie
- min. 10 kg zemiakov + príslušné ingrediencie 
- chuť do varenia a dobrú náladu.

Prihlásiť sa môžete na Mestskom úrade v Jelšave osobne alebo telefonicky na 
č. 058/4480 730, 4482 631-2, e-mailom msu@jelsava.sk, faxom na č. 058/4482 730, 
do 30. 5. 2008.

Na „Vašu účasť  sa tešia

usporiadatelia
Mesto  J e l š a v a 
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PROPOZÍCIE 
súťaže vo varení gemerských guliek

Dátum      14. 6. 2008
Miesto      areál futbalového štadióna v Jelšave 
Štart          9.00 hod.

Družstvá :  šéfkuchár + dvaja pomocníci 
Množstvo : guľky sa budú pripravovať min. z 10 kg zemiakov, ostatné ingrediencie podľa
                   vlastného receptu alebo uváženia „šéfkuchára“

/Skúsenosti z predchádzajúcich ročníkov : guľky z 10 kg zemiakov nepokryjú záujem 
návštevníkov súťaže o kúpu tohto obľúbeného jedla/.

Suroviny a potrebné náradie /kotlík  na varenie guliek,  mlynček,  naberačky,  strúhadlá na 
zemiaky,  nože,  plynový  varič,  taniere,  vidličky   ap./,  ako  aj  označenie  družstva  /obec, 
pomenovanie družstva,  si zabezpečia súťažiace družstvá. 

Usporiadateľ zabezpečí : prístrešok, drevo na oheň pod kotlík, pracovný stôl, pitnú vodu. 

Všetky práce spojené s prípravou surovín /čistenie a strúhanie zemiakov a príprava 
ostatných ingrediencií/ súťažiace družstvá vykonávajú priamo na mieste súťaže a to až po 
odštartovaní súťaže. Porota pred začiatkom súťaže skontroluje dodržanie tejto podmienky. 
V prípade  zistenia   porušenia  súťažných  podmienok  družstvo  bude  môcť  variť,  avšak 
nebude hodnotené. 

Na  príprave  a varení  sa  môžu  zúčastniť  a v priestoroch  „kuchyne“  sa  môžu 
zdržiavať len členovia súťažiaceho družstva. 

Oheň pod kotlík si môžu súťažiaci pripraviť pred odštartovaním súťaže.

Priestranstvo pre súťažiacich na prípravu bude pripravené od 8.00 hodiny.

Hodnotiace kritériá : 
- kvalita a
- vzhľad pripraveného pokrmu.

Hodnotenie : 
- odbornou porotou, menovanou primátorom mesta 
-  divákmi  /divácka  „porota“  si  bude  guľky od  súťažiacich  kupovať.  Cenu si  určujú súťažiace 
družstvá.  Divácka  porota  bude  hodnotiť  kvalitu  pokrmu  formou  lístkov  vhadzovaných  do 
pripravenej hlasovacej schránky. 

Prihlášky do súťaže prijíma Mestský úrad, 
                                                 Námestie republiky č.s. 499, 
                                                 049 16     Jelšava
Telefón              058/4482 631-2, 4482 730
Fax              058/4482 730
E-mail              msu@jelsava.sk
Uzávierka prihlášok :           30. 5. 2008

Na Vašu účasť sa tešia usporiadatelia 




